“5Fn0 4 =2 R¥FH A4S H26H

RIEMRERBAZRIER (5H) HEHE

5 U555 o B B T

1 SU%
(1) 5 A MROKAEFHETIE, AR ST (K1),

100 r
80 - o4 (FEIRET1~5)
mohpl E(FRE6LLLE)
ieo a
i
Z40 -
;{—"g
9% 20
0 ﬂ_A—A_D_A—A_D_A—A—A—A—A—A—A_E_I
H24 25 26 27 28 29 30 R1 2 3 4 =
&F
1 SUYROFAERIGROFIRHMER
(5 A TA) - FIE)
2 U

(1) 5H MUOKEFHE TIL, FENHER SR 2T,

3 xX¥al
(1) 5 H MUOKEFHIA CIE, FAEMBERIL 12.5% (FF29.1%) THY | LD 00072 (12),
(2) WEE L5 H MlcHER S (l3)o

15 -
0/ GREZER | ~25%) — R4
100 . " seeees FLE (H24-R3)
%0 | M Lk (ERESME) g o |
3 =
B 60 =
t% ~—~
E40 - %5 -
0\/920 H H |_| H H ........ ..."oo.
0.0,
0 L L T . LA L L L Ll ld s ] eeeeeegfe
H24252627282930R1234:|: 0 /
& 5 5 5 F 6L 6 7L 7F 8L 8F 9Lk 9F

42 i*;iﬁ?fl CRRRR/Si T 3 3F oAk B HEER ORI HER
5



4 RXENEFTYART
(1) 5H FROKERETIL, BETMER SN 2o (FHE12.1%) (X4, 5),

100 7 o4 (BEE1~10) 15 -
| msme @ise —_—Ra
g | T4 (H4-RY) e
5 ceens
5A|5A |58 |6A (6A|7A|7A|8A|8A [9A |9A 0 e
ralbalFa|calFal el al e Tl e T oL 5% 5T 6L 6F 1L 7T 8E 8F 9L 9T

4 RFNET U ANTORAEBGRORBHERS 5 AFXNES U AT L DHERE ORI

______________________________________________________

[BERe] SRtROBEREE A - £ - P - D - JBO S BT
FHIE L., Yalic kv EH

- (FEDOKREL X 4 +2 DS X 3 +H O X 2+ ORF)
BE = ——— X 100
(AL X 4)

5 RX¥THIv~
(1) 5 H MOKERME TR FEBSRIL50.0% (CF460.1%) TH Y| HELD 0007 (X6),
(2) BATROEEL, FHELY bED-72 (K7),

o4 (WEE1~10)

WLl GEEETLL) 01—
2400 s & e T L (H24-R3)
ESO 3 30 A
#
5 =
7 % 20 N
A40 ... esccccec®
%
~ 920 10 1
0 L L L e L .. ..
H24 H25 26 27 28 29 30 Rl 2 3 4 = 0 e 00000 0
F 5bEShF5TFT6LE6TFTTETTFS8ESTIEITF
6 X7V I U~ ORERBERORIRIHERS 7 AXTY I U L HPEE ORI

SMBEEEOHFNETRE T/ Y/ S Lk



